广西镉污染 3 名渎职官员获刑

另有涉案企业10名相关责任人也分别被判刑

7月16日,广西柳 州市柳北区法院,河池 市金城江区法院和河池 市大化县法院对2012 年初发生在广西河池市 境内的龙江河镉污染事 件负直接责任的3名渎 职官员、10名相关责任 人做出一审判决。



原河池市金城江区环保局环境监察大队大队长蓝群峰被带上法庭

3名渎职官员被判刑

2012年1月15日,广西河池市境 内的龙江河发生严重的镉污染事件,镉 浓度一度超标80倍,使沿江居民和下游 柳州市百万居民的饮水受到威胁。

昨日,广西柳州市柳北区法院16日 对2名在龙江河镉污染事件中负直接责 任的环境监察官员做出一审判决。其 中,原河池市金城江区环保局纪检组长 兼环境监察大队大队长蓝群峰、原河池 市金城江区环保局环境监察大队副大

队长韦毅,因环境监管失职罪、受贿罪, 一审均被判处有期徒刑3年6个月。

河池大化县法院对河池市环保局 分管环境监察等工作的原副局长曾觉 发做出判决,曾觉发因犯环境监管失职 罪和受贿罪,判处有期徒刑4年6个月。

10责任人也分别获刑

昨日,河池市金城江区法院对龙江 镉污染事件责任污染源污染之一的广 西金河矿业股份有限公司及相关责任 人做出一审判决。判广西金河矿业股

份有限公司犯污染环境罪判处罚金人 民币100万元。判金河矿业股份有限 公司原副总经理置乃义犯污染环境罪, 判处有期徒刑3年并处罚金8万元。金 河矿业原董事长、总经理余阳先,公司 生产安环管理部原经理罗传兴因犯污 染环境罪,分别被判处缓刑,并处罚金5 万元和3万元。

同时,金城江区法院对龙江镉污染 事件责任污染源企业之一的河池市金城 江区鸿泉立德粉材料厂相关负责人共7 人判处3年至5年不等的有期徒刑。

网曝派出所长接受吃请小姐作陪

邯郸警方: 当事人已被停职, 将根据调查结果严肃处理

综合中新社报道 昨日,河北邯郸 市公安局就网传"河北邯郸派出所长接 受吃请多名小姐作陪"作出回应,目前, 当事人程某已被停职,接受调查。

7月15日18时许,有网民发布微博 爆料:"河北邯郸派出所长接受吃请,小 姐作陪。接线人爆料称,2013年6月29 日晚,邯郸市公安局开发区分局常庄派 出所所长程某,在辖区内查获违法经营 赌博机后,接受当事人在位于开发区世 纪大道北头康业温泉大酒店吃请,并有 多名小姐作陪。视频截图为程所长酒

足饭饱后在该酒店KTV包房内。"

昨日中午,河北邯郸市公安局对此 发微博称,邯郸市公安局高度重视,立 即责成纪委监察部门介入调查,并将根 据调查结果依法依纪严肃处理。目前, 当事人程某已被停职,接受调查。

神木民众因谣言聚集 4名嫌疑人传谣被拘

综合新华社报道 记者昨日从陕西神木 县获悉,因为在网络散布谣言引发一起群众 聚集事件,目前,4名嫌疑人已被警方拘留。

谣言引发群众聚集事件

据介绍,7月12日神木县部分群众就在 微信、QQ群、贴吧、手机短信上收看到一条 信息:"神木经济一落千丈,神木人民人人要 账,三角债务你拖我拖,现任领导要跑神木不 得解放,定于15日上午10时在广场集会。"

7月15日,部分群众陆续到县政府聚 集。神木县相关部门发现这条信息后,对此 违法信息进行跟踪,目前已有4人因传播谣 言被警方控制并拘留。

神木县目前已采取多项措施,通过广播、 电视、公告等方法并组织干部对聚集群众讲 行劝导,公安机关已将个别执意滞留者劝离。

官方称谣言是无中生有

针对网上传言前任县委书记留下的600 亿和现在的300亿亏空,以及向省政府借款 发工资等传言,及免费医疗、免费教育政策因 财政亏空将终止,神木县有关负责人称这完 全是无中生有,空穴来风。

神木是产煤大县,经济受煤炭行情影响 较大。受鄂尔多斯民间借贷崩盘波及,神木 也现出了几起大的非法集资案件,涉案金额 大,涉及人数众多。今年初,神木县就成立打 击非法集资工作领导小组,坚决打击骗贷拖 贷、金融诈骗、恶意逃债等行径,以最大限度 地维护群众利益,目前案件均在按程序进行。





安徽文达电脑专修学院 AnHui Wonder Computer Institute

成才热线: 0551-63659988

咨询QQ: 133659988 网址: www.wenda.com.cn 咨询地址:安徽省合肥市黄山路373号文达教育咨询中心

二年制(高中起点):

计算机网络工程、会计电算化、物流管理、环境艺术设计、 电子商务、广告艺术设计

一年制(初高中起点):

环境艺术设计师、网络工程师、影视动漫设计师

备注: 职业技能学习期间,符合报考条件者可参加成人高考、网络教育专科学习